

长江日报社区行走进万芋荟广场聚焦“全民阅读”

# 《好饿的毛毛虫》点亮亲子共读

在第30个全民阅读日即将来临之际,4月22日上午,“长江日报社区行 用心用情办实事”暨“与书同行 阅见美好汉兴”活动在江汉区汉兴街道万芋荟广场举行。活动通过文艺表演、亲子阅读、图书捐赠等形式,让书香浸润社区,吸引数百名居民参与,展现了全民阅读的浓厚氛围。本次活动由市委社会工作部指导。

上午10时,活动在和祥里社区工作人员慷慨激昂的诗歌朗诵《忆峥嵘岁月》中拉开帷幕。铿锵有力的词句带领观众重温红色记忆,点燃了现场居民的热情;新松里社区幼儿园的孩子们身着传统戏服,以《戏韵纸鸢耀童心》节目惊艳亮相——京剧花腔与风筝走秀巧妙结合,童趣与国粹碰撞出别样火花,赢得阵阵掌声。此外,汉兴街道“兴青年”宣讲团成员也来到现场,用歌舞和朗诵等艺术形式向居民传递书香情、照亮人生路。汉兴街道还为书画家严双涛、书法家严天灏等文化名人及社区能工巧匠颁发荣誉证书,表彰他们在文化传承与艺术创作中的贡献。

为激发儿童阅读兴趣,本次活动还在万芋荟中庭设置儿童亲子阅读区,推出“音乐绘本故事”互动环节。选用经典绘本《好饿的毛毛虫》,以声“形”并茂的形式呈现——志愿者先以生动的语言讲述故事,随后带领孩子们哼唱改编的儿歌,最后分发彩纸、黏土等材料,指导家庭共同制作“毛毛虫”手工作品。许多家长表示,这种“听故事+唱儿歌+做手工”的模式让孩子很开心,更专注书本,也让亲子互动更有温度。新松里社区党委书记刘剑锋介绍:“类似活动我们每月都会开展,希望通过趣味形式培养孩子的阅读习惯。”活动现场还设置了图书捐赠、互换点,居民们纷纷捐出闲置书籍,用于社区共享借阅。

汉兴街道相关负责人说:“在信息碎片化时代,深度阅读愈发珍贵。阅读不仅是文化传承,更是精神修养的基石。”近年来,汉兴街道通过“线上+线下”联动,整合社区阅读空间、流动书吧等资源,持续推动全民阅读落地生根。未来,该街道计划联合更多社会力量,打造“城市安静书桌”和“阅读梦想空间”,让书香成为每个社区的文化底色。

文/周飞 管菁



主办单位:汉兴街道新时代文明实践所

协办单位:新松里社区新时代文明实践站、和祥里社区新时代文明实践站、江汉里社区新时代文明实践站、新华家园社区新时代文明实践站、阳光社区新时代文明实践站、武汉新松里商业管理有限公司

承办:长江日报出版传媒股份有限公司、武汉晚报编辑部

诗歌朗诵《忆峥嵘岁月》。



现场开展以书换绿植活动。



儿童表演节目《戏韵纸鸢耀童心》。

义诊进社区 旅游咨询送上门

## 便民服务打造民生幸福日

4月22日,“长江日报社区行 用心用情办实事”暨“与书同行 阅见美好汉兴”活动吸引了众多爱心企业参与。各企业充分发挥自身优势,为市民带来便民服务,赢得居民好评。

德韩口腔义诊区旁停放的白色医疗车格外醒目,这辆武汉市唯一一台口腔CT医疗车,可现场完成口腔全景扫描、三维成像等专业检查,10分钟即可出具详细诊断报告。医院事业部负责人表示:“车上的设备可以大幅度缩短诊断时间。随‘长江日

报社区行’开展义诊以来,这台口腔CT医疗车很受居民欢迎。”

中国电信提供贴心上门服务,居民现场登记后即可享受免费网络检测。中国电信工作人员表示:“即使没有参与活动,通过社区联系,同样可获得上门服务。”

扫码估价、上门回收、当场结算,两新回收的数字化平台让废旧家电处理更便捷,居民足不出户,即可享受旧物变现。企业代表透露,活动已回收小家电500余件。

湖北星旅程国际旅行社有限公司现场为居民进行旅游热点推介,并接受咨询,还有伴手礼相送。

本次活动通过政企联动,推广全民阅读活动,让居民在家门口享受到多元化便民服务,切实提升了社区群众的获得感和幸福感。后续长江日报社区行活动将持续整合优质企业资源,把更多便民福利送到群众家门口。

文/周飞  
本版图/喻志勇